

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 26. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. február 1
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Felakasztotta magát egy 12 éves sestakerti kislány

Ma reggel hét óra tájban egy megdöbbentő öngyilkossági eset történt a Sestakertben. Egy alig tizenkét éves kislány dobta el magát az életet s ebben a pillanatban még maguk a szülők is tanácstalanul állanak az érthetetlen gyermek-öngyilkosság rejtélye

előtt.

A kislányon sem a multban sem pedig a tragédiát közvetlenül megelőző időkből semmi különös nem lehetett észrevenni. Még tegnap is jókedvűen játszadozott három kisebb testvérével s ma reg-

gel úgy találták meg a szülei a fűszekszőben felakasztva holtan. A kétségbeesett szülők megpróbálták életrekelteni a gyermeket, azonban minden fáradság hiábavaló volt, a gyermek már nem lehetett segíteni.

Az érthetetlen öngyilkosságot bejelentették a hatóságoknak s a vizsgálat megindult. A holttestet a bonctani intézetbe szállították. Valószínűleg fel fogják boncolni s csak ez után temetik el. A halálos gyermektragédia híre az egész városban mély megdöbbenést kelt.

Mussolini újabb ötvenezer munkást küld Afrikába

Mussolini a mai napon kelt rendeletével újabb ötvenezer munkást vezényelt Kelet-Afrikába. Ez annyit jelent, hogy a rövidesen beálló esős évszak alatt sem akar-

ják az olaszok abban hagyni a hadműveleteket.

Az újabb munkáshadsereg munkaprogramja lesz az olasz front-

ra szolgáló utak kiépítése és a már meghódított területeken az utánpótlás és a tankok utjának nagy teherbírásvá tétele.

„Baltával darabolnak széjjel“

Fenyves Árpád debreceni lakos ellen volt vadházastársa Szegő Eszter feljelentést tett becsület sértés, könnyű testisértés és életveszélyes fenyegetés miatt.

A feljelentés szerint Fenyves tavalynyáron elment Szegő Eszterhez akit a saját lakásán szidalmazott majd rugdosni kezdett s megfenyegette, hogy egy éjjel betör hozzá és baltával szétdarabolja. Az ügyben már két ízben is

tartott tárgyalást a járásbíró. Ezeket a tárgyalásokon Szegő Eszter a becsületsértési és testi sértési ügyben a vádat visszavonta.

Ma újra tartott az ügyben tárgyalást a járásbíró dr. Janka Dezső járásbíró.

A mai tárgyaláson elmondta Szegő Eszter, hogy három évig laktak együtt Fenyvessel, aki tavaly elhagyta. Később kérte, hogy költözzenek össze. Ki is beköltöz-

s ekkor Fenyves átadott neki öt pengőt. Egy hét múlva azonban a férfi újra elhagyta. Néhány nap múlva kora reggel megjelent a lakásán s ekkor megfenyegette, hogy egy éjjel betör és fejszével feldarabolja.

Ugyanakkor aznap este ismét megjelent s követelte vissza az öt pengőt, amikor pedig a leány nem adta vissza, ütlegelni kezdte s kirántotta az ágyból. Az udvaron is tovább ütötte s rugdosta, majd amikor a házbeli kiteszokták az udvarból, ismét megfenyegette a feldarabolással.

Az ügyben ítéletre ma nem került sor, mert Szegő Eszter újabb tanúk kihallgatását kérte, amit a bíróság elrendelt s a tárgyalást elnapolták.

Újabb bűnök derülnek ki a betörőlányról

Elsőnek írta meg a Debreceni Polgár, hogy Csordás Eszter debreceni bejárónő özv. Kállai Ferencné volt munkaadójának lakásába este — amikor a házbeli nem tartózkodtak otthon — behatolt, a kasszát álkulccsal felnyitotta s ellopott 950 pengőt.

A tolvaj bejárónőt a napokban ítélte el a törvényszék hét hónapi börtönre.

Ma ismét a vádlottak padjára

került a járásbíró. A feljelentő ismét özv. Kállai Ferencné volt, aki szerint Csordás Eszter igen sok befőttes és uborkásüveget lopott el tőle, valamint az ugyanabban az udvarban lakó Sipszki Istvánnától.

A tárgyaláson Csordás Eszter beismerte, hogy az üvegeket valóban ellopta.

A sértett özv. Kállai Ferencné

a tárgyaláson elmondta, hogy eltávozása után vette csak észre, hogy amíg nála volt a leány, részletekben ellopott még négyszáz pengőt s állandóan lopkodta az éléskamrát is. Kérte, hogy ezt az ügyet is tárgyalják le most az üveglopással együtt. A bíróság az újabb lopási bejelentést azonban nem eszathatta a másik ügghöz. Utasították özv. Kállainét, hogy ebben az ügyben tegyen új feljelentést.

A bizonyítás befejezése után az üvegek ellopásáért Csordás Erzsébetet jogerősen egy hónapi fogházra ítélték.

Élesedik a harc a lengyel-tóti kerületben

Csütörtökön több ellenzéki képviselő érkezett a lengyel-tóti kerületbe Gaál Olivér támogatására. — Balatonlellén tartották az első gyűlést, ahol számos ellenzéki képviselő szólalt fel.

Eckhardt Tibor szombaton érkezik a kerületbe, ahol 2 napig marad.

Ifj. Temple Rezső, a kormánypárt hivatalos jelöltje is számos gyűlést tartott a kerület több községében és a gyűléseken úgy ő, mint a támogatására a kerületbe érkezett képviselők, hosszabb beszédet mondtak. Ifj. Temple Rezső támogatására egyébként vasárnap a kerületbe érkezik Bornemisza Géza iparügyi miniszter is.

A rendőr lelőtt egy tettenért betörőt

Antal Pál miskolci rendőrmenternek az elmúlt éjszakán gyanús lett egy férfi aki hátán nagy csomaggal osont tovább. A rendőr igazolásra szökött fel a gyanús férfit, aki eldobta a csomagot és futásnak eredt.

A rendőr üldözőbe vette s utól is érte. Az üldözött férfi ekkor visszafordult s rátámadt a rendőrre, akit az egyik ház falához szorított és fojtogatni kezdett. A rendőr szorongatott helyzetében előhuzta revolverét és két lövést adott le támadójára. Mindkét golyó talált, az egyik a vállán, a másik a mellén sebezte meg a betörőt. A kihívott mentők a súlyosan megsebesült férfit bevitték a kórházba, ahol megállapították személyazonosságát.

Bozsik Lászlónak hívják, lopásért már büntetve volt s két nappal ezelőtt szabadult ki a miskolci fogházból.

4 fillér



Roosevelt elnök, mint Washingtonból jelentik, a képviselőház elnökéhez levelet intézett, amelyben kétféle milliárd dollár előirányzatát kéri a volt frontharcosok pótlékának kifizetésére.

Talmadge, Georgia állam kormányzója a déli államok demokráta kongresszusán jelöltette magát az Egyesült Államok elnökévé.

Külső-Mongólia határán a tárgyalások hirtelen megszakítása következtében a végsőkig kiéleződött a helyzet. Mindkét részről heves összeütközések történtek. Több halott és sebesült maradt a helyszínen.

Az egyiptomi politikai válság közeledik megoldásához. Ali Maher pasa átmeneti kormányt akar, amely valamennyi áramlat képviselőit magába foglalná.

Czenstochowa közelében az egyik faluban zsidóellenes zavargások voltak. Több embert letartóztattak, a nyugalmat csak nehezen sikerült helyreállítani.

Beck lengyel külügyminiszter a szenátus ülésén szóváltotta a Franciaországból tömegesen hazatérő lengyel munkások elhelyezésének kérdését.

A kínai „parasztország” mintegy kétezer tagja megtámadta a Pekingtől nem messze fekvő Csang-funkien városát.

Károly román király, aki Titulescu külügyminiszterrel Londonból visszatérve Párizsba érkezik, három vagy négy napot szándékosan a francia fővárosban tölteni.

Londonban a vámhatóságok az egyik teherpályaudvaron lefoglaltak négyszáz láda citromot. A citromszállítmány a megtorló rendelkezések kijátszásával érkezett Londonba.

Az angol lapok értesülése szerint az angol kormány tervbevette új nagyszabású kölcsön kibocsátását.

Bolivia és Paraguay egyességet kötött a hadifoglyok kölcsönös kicserélésére vonatkozólag.

A vasutak nemzetközi szövetségének két különbizottsága Münchenben most tartja értekezletét, amelyen Magyarország is képviselteti magát. A tanácskozáson főként a villamosmozdonyok kérdését vitatják meg.

Weygand francia tábornok, aki Luxorban üdül, már a teljes gyógyulás útján van.

Ujabb meglepetések Szolnokon

A szolnoki visszaélések vizsgálata során előzetes letartóztatásba helyezték a javadalmi hivatal volt pénztárnokát, Sárközi Ferencet. Ellene csak az utóbbi időben merültek fel bizonyos gyanúk, bár hivatalába a vizsgálat megkezdése óta nem járt már be.

A vizsgálat során kiderült, hogy az öngyilkossá lett Goór László

névére kiállított bonnokkal kísérelte meg palástolni az eltűnt összegek hovaforrását. Az írásszakértők kétségtelenül megállapították, hogy a Goór László névére kiállított bonnok egy része hamis és nem tőle származik.

A vizsgálat a legnagyobb erővel folyik tovább és Szolnokon újabb szenzációt várnak.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges ládákat és kereteket készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Csütörtökön lesz ítélet a Dréhr-ügyben

A Kuria Loyzell-tanácsa előtt folytatják Dréhr Imre volt népjóléti államtitkár bűnperének tárgyalását. Gál Jenő védő folytatta

védőbeszédét és a tárgyalás csütörtöki napját teljesen kitöltötte a védőbeszéd. Jövő hét csütörtökjén hirdet ítéletet a Kuria.

„Brazíliai csodakenőccsel” szélhámoskodnak

Az alföldi városokban egy szélhámos társaság garázdálkodik, amelynek tagjai a vásárokon ingyen foghuzás címén becsapják az embereket. A beugrató emberekkel végrehajtott fájdalommentes foghuzás után „brazíliai csodakenőcsöt” árultak, dobozonként egy

pengőért. A vegyvizsgálat megállapította, hogy a kenőcs sulyosan ártalmas anyagból készült, amelytől kihullanak a fogak. Az autón járó szélhámosok ellen a rendőrség megindította a hajtóvadászatot.

200 tanu a tótkomlói petíció ügyében

Lányi Márton NEP képviselő mandátuma ellen beadott petíció ügyében a bizonyítási eljárás a helyszínen folyik. Tótkomlóson a szegedi tábla egyik bírja folytatja a vizsgálatot, amelynek során

több mint 200 tanut hallgatnak ki arra nézve, hogy miképpen került az aláírásuk Lányi Márton képviselő, valamint a kisebbségben maradt Dénes István kisdapárti jelölt aláírásai iverre iz.

A külügyminiszter villásreggelije

Kánya Kálmán külügyminiszter, — akit, mint ismeretes, VIII. Edward angol király csaknem 55 percig tartó kihallgatáson fogadott — tegnap este ebédet, ma délelőtt pedig villásreggelit adott az angol diplomáciai kar tiszteletére. Ugy a diszében mint a villásreggelin az angol politika számos vezéregyénisége vett részt.

Jelentettük, hogy V. György angol király temetésén részt vett egy magyar frontharcos különit-

mény is, amelynek vezetője, Takách-Tolvay József Londonból való hazautazása közben kijelentette, hogy a magyar frontharcosok felhasználták az alkalmat arra, hogy a két ország frontharcosai között a barátságos kapcsolatot elmélyítsék. Takách-Tolvay reméli, hogy mostani angliai útjuknak az eredménye egy később összeülő kerekasztal értekezlet lesz, amelyen szóba kerülnek majd a világ összes frontharcosainak sürgető problémái.

Ünnepel a horogkereszt

Egész Németországban ünnepélyes keretek között ülték meg a nemzeti szocialista kormányzat harmadik évfordulóját. Tegnap este Berlinben fáklyásmenet volt s a nap folyamán több népgyűlést tartottak, amelyekben neves politikusok és a nemzeti szocializmus vezéralakjai méltatták a nap jelentőségét.

Haza a hadifogságból

Gergely Lajos ügyvéd, aki a legendás Przemysl várának elfoglalásakor fogságba esett, 21 évi távollét után, visszatért. Távolléte alatt egész Ázsiát bejárta, többek között ő indította meg a hadifoglyok egyik magyar lapját a „Szi-bériai Est”-et.

Bíróság elé az olasz-abesszin vizsályt

A New Commonwealth nevű társaság, amely a nemzetközi jog és rend fenntartása érdekében alakult, mozgalmat indított abból a célból, hogy az olasz-abesszin vizsályt pártatlan bírói fórum elé utalják.

Hős apa

Kapuvárott kigyulladt Csikó Géza cipésmester háza. A nagy szélben gyorsan terjedt a tűz és hiába dolgoztak a tüzoltók megfeszített erővel, a házat minden pillanatban a beomlás veszélye fenyegette. Amikor a cipésmester hazaérkezett berohant a lángokban álló házba és kihozta nyolchónapos gyermekét. Apa és gyermeke súlyos égési sebeket szenvedtek, de életben maradtak.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A Debreceni Polgárt



Szombat—vasárnap

„L I L A A K Á C” magyarul beszélő vigjáték a régi jó időkben, Agai, Kabos—Gózon főszereplésével.
Megelőzi:

B A B A Á L O M
Előadások kezdete szombat 5—7 és 9 órakor. Vasárnap 3—5—7 és 9 órakor.

A sikkasztó főkönyvelő múltja

A Magyar Általános Hitelbank miskolci fiókjában Fajcsik Imre főkönyvelő mintegy 40,000 P-t sikkasztott. Betétkönyveket hamisított saját találmányu vegyítintájával. Városszerzte nagy feltűnést kellett a társadalmi életben nagy szerepet játszott főtitkár bűnügye. A miskolci rendőrség csütörtök este az ügygel kapcsolatban a következő hivatalos jelentést adta ki: „A Magyar Általános Hitelbank miskolci fiókja feljelentést tett Fajcsik Imre 42 éves ágostai evangélikus, meghatalmazott tisztviselője

ellen okirathamítás és sikkasztás címén. A rendőrség levezette a nyomozást. — A bankfőtitkár töbredelmes vallomást tett. Megállapítást nyert, hogy Fajcsik Imre 41,882 09 pengő kárt okozott, amely összeget szerencsejátékokra, özszerű és mulatozásokra költötte.”

A bankfőtitkár a rendőrségtől átkisérték az ügyészség fogházába. Kiderült, hogy Fajcsik Imre már diák korában is szenvedélyes kártyás volt, az iskolában sokszor tetten érték, amikor valamelyik társával huszonegyezett.

Bemutatkozott az új francia kormány

Nagy érdeklődés mellett nyílt meg csütörtökön délután a francia képviselőház ülése, amelyen első ízben jelent meg az új Sarraut-kormány.

Sarraut miniszterelnök az ülés elején felolvasta a kormánynyilatkozatot, majd közölte, hogy hozzájárul a kormány általános politikájának azonnali vitájához. Bouisson házelnök ezután bejelentette,

hogy összesen 63 interpellációt jegezték be.

A francia képviselőházban csak ma, pénteken este kerül sor a bizalmi szavazásra. A jobboldali és középpárti csoportok magatartásukat a szocialista párt állásfoglalásától teszik függővé. A Sarraut-kormány körülbelül 160 szavas baloldali többséget kap.

A négus a déli fronton

Csütörtökön minisztertanácsra ült össze az olasz kormány Mussolini elnökségével. A Duce beszámolt a legutóbbi hetek fejleményeiről és megemlékezett az abesszin harcok aratott győzelmek nagy jelentőségéről. Az olasz nép lelkesedéssel tekint — mondotta Mussolini — az afrikában történő és ott készülő nagy események elé.

Addisz Abebában újabb csapatokat képeznek ki harcéri szolgáltra. Ezeket a csapatokat a déli

fronton küldik, ahol mint ismeretes, az olaszok teljesen szétszörték Deszta herceg seregét.

Már csak 180 kilométernyire vannak az olaszok Addisz Abebától, amit a feketék Deszta herceg bűnéül rónak fel, aki egyik hibát követte el a másik után. Bár Deszta herceg veje a császárnak, úgy mondják, hogy a négus elcsapja a fővezérségtől és ő maga utazik le a déli harcterre, hogy személyes jelenlétével állítsa vissza a rendet és öntsön bizalmat a katonákba.

Ujabb vizsgálat a Lindbergh-ügyben

Newyersey állam kormányzója a tegnapi napon újabb vizsgálatot rendelt el mindenki ellen, aki gyanúsítható azzal, hogy valami része volna a Lindbergh-baby meggyilkolásában. A kormányzó —

akit úgy látszik megijesztettek a hozzá intézett fenyegető levelek — azzal magyarázza ezt az újabb intézkedését, hogy véleménye szerint Hauptmann nem követhette el egyedül a gyermekrablást.

A parlament programja

Kozma Miklós két javaslata kerül a hitbizomány után tárgyalásra. Az egyik javaslat a tüzendőszetre vonatkozik, a másik javaslat pedig a csendőri és rendőrelégység betegbiztosítására.

Tíz-tizenkét napot fog igénybe-

venni ennek a két javaslatnak a tárgyalása és utána sor következik Hóman Bálint vallás- és közoktatási miniszter három kisebb javaslatára. Amikor ezt a három javaslatot is megszavazta a képviselőház, akkor Bornemissza Géza

iparügyi miniszter elektrifikálási jelentését tárgyalják. Bornemissza Géza még egy javaslattal jön a Ház elé. A kontárkérdést szeretné egy törvényjavaslattal végleg levenni a napirendről és ez a javaslat már készül is az iparügyi minisztérium törvényelőkészítő osztályán. Amikor ezeket a törvény-

javaslatokat a képviselőház már megszavazta, sor kerül a 33-as bizottság jelentésének tárgyalására.

Természetesen ekkor már ideje lesz a költségvetés tárgyalását megkezdeni s így minden valószínűség szerint a telepítési törvényjavaslat csak a képviselőház nyári szünete után kerül a parlament elé.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.



Születések: Halász József fm. leány Róza, Kapusi Imre koscsis, fiu István, 1 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Hajdu János mezőőr—Murvai Teréz, Czégény Bálint fm.—Molnár Julia, Kántor Lajos kereskedő—Sinay Aranka, Gribkó Gábor ács s.—Kozma Katalin, Soós János gazdálkodó—Jász Margit, Oláh István fm.—Bodnár Eszter, Kovács Lajos fm.—Bana Róza, Vásárhelyi József vincellér—Silye Zsuzsanna, Erdős József lakatos—Papp Ilona, Balla Lajos keresk. s.—Farágy Eszter, Haja Ferenc fuvaros—Ugró Julia.



Halálozások: Nagy Imre rkath. 85 éves, Hajnal u. 2, — Schwartz Vilmos izr. 20 éves, József kir. hg. u. 15, Beóthy Eszter ref. 18 éves, Monostorpályi, Nagy Csaba ref. 3 hó, Mátészalka, Berzetei Margit ref. 3 éves, Tiszafüred.



HETI MŰSOR:

Január 31. péntek este 8-kor ketten egy jeggyel „Pityu“ Halas-

— INFLUENZA, spanyoljárvány torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandulák megbetegedése, valamint ízületi bajok vagy tüdőcsuchurut eseték gondoskodják arról, hogy gyomra és belei a természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűviz használata által gyakran és alaposan kitisztítsanak. Közkórházak főorvosai megállapították, hogy a „FERENC JÓZSEF“ viz lázzal járó fertőző betegségeknél is nagy szolgálatot tesz a szenvedő emberiségnek.

sy Mariska.

Február 1, szombat délután fél 4-kor zóna helyárrakkal „Luxemburg grófja“ Este 8-kor a szerző jelenlétében Móriéz Lili és Kardoss Géza felléptével „Nem élhetek muzsikaszó nélkül“.

Február 2, vasárnap délután fél 4-kor olesó helyárrakkal „Kontusovka“ operettujdonság. Este 8-kor „János vitéz“

Február 3, hétfő este 8-kor Móriéz Lili és Kardoss Géza felléptével „Nem élhetek muzsikaszó nélkül“ (A 17 bérlet).

Február 4, kedd délután fél 4-kor zóna helyárrakkal báró Vay Lászlóné inségakciója javára „Bécsi tavasz“ operettujdonság. Este 8-kor Móriéz Lili és Kardoss Géza felléptével „Nem élhetek muzsikaszó nélkül“ (B. 17 bérlet).

Február 5, szerda délután fél 4-kor ifjusági előadás „János vitéz“ Este 8-kor Móriéz Lili és Kardoss Géza felléptével „Nem élhetek muzsikaszó nélkül“ (C 17 bérlet).

Február 6, csütörtök délután fél 4-kor zóna helyárrakkal „János vitéz“ Este 8-kor ketten egy jeggyel „Esernyős király“ operettujdonság.

A középkor legnagyobb háboruja. Az ujkor leghatalmasabb filmalkotásában CECIL B. de MILLE mesterműve

Keresztes hadjárat

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 6.

Jegyét csak előre váltva tud szerezni a nagy érdeklődés miatt

HIREK

— AKINEK GYAKRAN FÁJ A GYOMRA, bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „FÉRENC JÓZSEF” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, rendbehozza az emésztését, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt.

KATONATISZTEK, ALTISZTEK, KATONAI HIVATALOK, „UNIO”-tagok elsőrendű TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, BRIKETTET havi részletfizetésre, KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg-ot már házhoz szállítva MARGIT tűzifa- és szénkeresek vállalatnál, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24

— ELEGÁNS URI RUHÁJÁT csináltassa TARR ENDRE uriszabónál Sas u. 4 szám.

— HASZNÁLT KERÉKPÁROkat jó áron veszek. Piac u. 41. sz. házfelügyelő.

ELTÖRÖTT DISZTÁRGYAK ragasztása restaurálása szakszerűen olesón, Bárány rádióházban. Szent Anna 1. Rádiók, csillárok bámulatos olesón.

— BETHLEN CÁFÓL. A Budapesre érkezett gróf Bethlen István megjelenésével kapcsolatban különböző híresztelések keltek szárnyra, amelyek arról szóltak hogy gróf Bethlen István vagy a külügyminiszterséget, vagy pedig a genfi főmegbízotti tisztséget vállalja el. Bethlen István ezeket a híreket erélyesen megcáfolta, kijelentette, ennek a tisztségnek a vállalására fel sem kérték és nem is vállalná el.

— KILENC SZURÁS a bíróválasztás miatt. Peresztég községben bíróválasztás miatt Tomkovics István 63 éves gazdálkodó és a 33 éves Láng Ferenc összevették. Először Tomkovics támadott késsel Lángra, aki azonban kiesavarta a kést régi haragosa kezéből és kilenc szurással megölte. A szurkálás következtében Láng is súlyosan megsérült. Az eljárás megindult.

— A SZOLNOKI PANAMA. Karcagon már egy hete folyik a legszigorúbb vizsgálat, amelyet Alexander Imre alispán és dr. Szalay Szaboles vármegyei főjegyző vezetnek. Mindeddig semminemű gyanu nem merült fel dr. Hajnal István polgármester ellen, hasonlóképpen igazolta dr. Szántó József tisztifőügyész ártatlanságát is.

Annál súlyosabb mulasztásokat fedeztek fel az anyakönyvi hivatalban, ahol ifjabb Péntek József anyakönyvvezető helyettes teljesít szolgálatot, sőt az ellenőrzésben mulasztást követett el atyja, dr. Péntek József is. A vizsgálat előreláthatólag 8—10 napig fog tartani.

ni. Az alispáni vizsgálattal egyidőben folyik a pénzügyigazgatóság vizsgálata is az adóhivatalt illetően, amelyet dr. Andersen Aladár pénzügyi főtanácsos vezet.

— KÓRHÁZBA SZÁLLÍTOTTÁK Sándor Pált. Csütörtökön este hire terjed, hogy Sándor Pál országgyűlési képviselőt, aki már hosszú hónapok óta súlyos beteg és a politikai élettől teljesen visszavonult, beszállították a Zsidókórházba. Sándor Pál állapota — mint értesülünk — csütörtökön igen komolyra fordult és ez tette szükségessé azt, hogy kórházba szállítsák. Politikai körökben pártállásra való tekintet nélkül nagy részvétellel beszélnek Sándor Pál állapotáról.

Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órákor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyámhírek.

Budapest I.

PÉNTEK

5: „A dolgozó” Kassa Surányi Lajos előadása.

5.30: Baranyi Lili zongorázik.

6.10: Sportközlemények.

6.25: Magyar szalonötös.
7: „A hasis nyomában.” Glass Imre előadása.
7.30: Bodó Erzsi énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor.
8.10: Kis szinpad. 1. A juhásznak jól megy dolga. Hangjáték 1. felvonásban.
9: Hírek.
9.20: Hanglemezek.
10: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
11.50: Csorba Gyula és cigányzenekara muzsikál.

SZOMBAT

10.20: „Mikes Kelemen Leveleiből.”
10.45: „Mit nézzünk meg.”
12.05: Járóka Feri és cigányzenekara muzsikál.
1.30: Hanglemezek.
4.10: Hárs László mesél.
5.30: Szervánszky szalonzenekar.
6.45: „A chilei Andokban.” Matolay Tibor utirajza.
7.15: Palló Imre dr. énekel zongorakísérettel.
7.50: „Gőzfürdő.” Kosztolányi Dezső elbeszélése.
8.20: Néhány szó a bécsi közvetítésről.
8.30: A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése.
10.10—12: „Farsangi muzsika.”
10.40: A Mándits jazz-zenekar műsora.
11.10: Kiss Béla és cigányzenekara.
11: Guttenberg György jazz-zenekarának műsora.
12-től: Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



Minden jog fenntartva.

97

— Remélem, hogy erre nem kerül sor. Nagyon bizom benne, már csak a riportod kedvéért is, hogy sikerrel fog járni merész feltevésed.

— Számolnunk kell azért a sikertelenséggel is — vetette ellen Bill.

Ebben a pillanatban esengettek az ajtón. A postás állt az ajtó előtt, kezében tartva egy erősen és óvatosan becsomagolt kartondobozt. A várva-várt viaszlemez volt benne...

Slowman detektívfelügyelő hivatali szobájában ült íróasztala mellett, mikor kopogtak az ajtón s belépett Buckingham felügyelő, a kémelhárító osztály kiváló embere. — Mi az ujság? — volt az első kérdése. — Vallottak?

Slowman mielőtt válaszolt volna, egy hatalmas füstfelhőt eresztett pipájából a mennyezet felé.

— Vallottak — felelte azután.
— Akkor maguk is haladtak va-

lami keveset. De én is tudok újsággal szolgálni. Embereim megtalálták azt a helyet, ahol a magyar feltalálót tartotta fogva Szergej Stepanoff.

Slowman elvesztve hagyományos higgadságát, felpattant a székről.

— Hogyan?!

— Igen. Hosszas nyomozás után

innen mintegy 20-25 kilométernyire Greenwich felé egy elhagyott várkastélyt találtak. Mocsaras helyen épült a vár s rossz híre miatt messze elkerülte mindenki. Ezt átkutatták embereim s a következőket állapították meg: A romladozó épület csak kívülről volt olyan sivár, a belseje azonban a technika minden vívmányával fel volt szerelve. Hatalmas laboratóriumot találtak a pincéjében. Valószínűleg itt dolgoztatta az orosz Fenyvessyt. A várkastélyban azonban egyetlen élőlényt sem találtak. A védőrség — mintegy huszonöt főnyi ember — lemészárolva, holtan feküdt őrhelyén. Maga Szergej Stepanoff pedig szintén holtan az egyik üres toronyszobában feküdt. A magyar mérnöknek azonban semmi nyoma. Eddigi következtetések szerint a várat megtámadták — minden valószínűség szerint japánok — s Fenyvessyt elhurcolták magukkal.

Slowman felügyelő elfelejtette szivni a pipáját, annyira figyelte Buckingham előadását. De észbekapott s hevesen szipákolni kezdett.

— Honnan gondolják, hogy a mérnököt ott tartották fogva?

— Mert megtalálták irattárcáját a laboratóriumban. Embereim még azt is megállapították, hogy mintegy 10 órával előzték meg őket a japánok. Nem lepne meg a dolog, ha a fiuk rövid idő alatt ismét nyomra akadnának s kiszabadítva a magyar mérnököt, a találmányt megmeneték Anglia részére.

Még jóformán be sem fejezte szavait, mikor kívülről belökték az ajtót s lélekzetvesztve megállt a küszöbön Teddy Fox, mögötte pedig Bill Windson.

Slowman felügyelő bosszusan rántotta fel a szemöldökét.

— Miféle eljárás ez? Hogy rontatok be kopogtatás nélkül a szobamba?

(Folytatjuk.)

DEBRECENI POLGÁR

főlöleges szöszaporítás nélkül, de mindenről pontosan tájékoztatja olvasóit. — Előfizetési díja havonként 1 pengő. Peldányonkénti ára 4 fillér. Ennél olesőbb ujság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni napilap. Hirdetése mindig eredményesek. Tarifája olesó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

DEBRECENI POLGÁR

ELLEHAGYHATÓ ZAGI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.
Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László